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Az els6 sipjel a mozdonytol 4800 m: 340 m/s = 14 T s = 0,25 min alatt érkezik a megfigyel6hoz, a mozdony pedig

4800 m/20 m/s = 4 min alatt ér a megfigyel6hdz. Abrazoljuk a vizszintes tengelyen az id6t (percben), a fiiggdleges
tengelyen a megfigyel6t6l mért tavolsagot (km-ben), felrajzolhatjuk a vonat és az elsG sipjel utjat (pontosabban a
megfigyel6tsl mért tavolsagat) abrazold egyeneseket.

L
4 (perc)

A 2. 3. és 4. sipjel utjat leird egyenesek az elsGével parhuzamosak, hiszen a hang sebességé minden esetben 340

m/s. A rajz szerint AC szakasz egy perc id6t abréazol, a megfigyels az 1. és 2. sipjel kozott DE = BC' hosszisaga
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id6t érzékel, ez az abranak megfelelGen 1 min — 1 14 7)5= 1 min — 1/17 min = 16/17 min ~ 56,5 s. Hasonl6an

barmely két egymas utani sipjel beérkezése kozott eltelt id6 16/17 perc =~ 56,5 mp. Ezt egyébként agy is belathatjuk,
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hogy a mozdony két sipjel leadasa kozott 1200 m-rel keriil kozelebb a megfigyel6hoz, ekkora tavolsagot a hang 3 T S

alatt tesz meg, ennyivel kevesebb ideig jon az utdbbi sipjel hangja, tehat a két sipjelet a megfigyel6 60 s — 3 T s =
8
56 T s &~ 56,5 s id6kozzel hallja.
Czupy Janos (Gy6r, Révai M. Gimn., L. o. t.)



